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EKΘΕΣΗ

Της Διαρκούς Επιτροπής Οικονοµικών Υποθέσεων στο σχέδιο νό-
µου του Υπουργείου Οικονοµικών «Κύρωση του Προσθέτου Πρωτο-
κόλλου µεταξύ της Ελληνικής Δηµοκρατίας και της Ελβετικής Συνο-
µοσπονδίας στο Πρωτόκολλο µεταξύ της Ελληνικής Δηµοκρατίας
και της Ελβετικής Συνοµοσπονδίας που υπεγράφη στη Βέρνη, στις 4
Νοεµβρίου 2010 και τροποποιεί τη Σύµβαση µεταξύ της Ελληνικής
Δηµοκρατίας και της Ελβετικής Συνοµοσπονδίας για την αποφυγή
της Διπλής Φορολογίας αναφορικά µε τους φόρους εισοδήµατος
και το συνηµµένο στη Σύµβαση Πρωτόκολλο»

ΠΡΟΣ ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

Η Διαρκής Επιτροπή Οικονοµικών Υποθέσεων συνήλθε στις 11
Δεκεµβρίου 2012, σε συνεδρίαση, υπό την προεδρία του Προέδρου
αυτής, κ. Αντωνίου Μπέζα, µε αντικείµενο την επεξεργασία και εξέ-
ταση του σχεδίου νόµου του Υπουργείου Οικονοµικών «Κύρωση του
Προσθέτου Πρωτοκόλλου µεταξύ της Ελληνικής Δηµοκρατίας και
της Ελβετικής Συνοµοσπονδίας στο Πρωτόκολλο µεταξύ της Ελλη-
νικής Δηµοκρατίας και της Ελβετικής Συνοµοσπονδίας που υπεγρά-
φη στη Βέρνη, στις 4 Νοεµβρίου 2010 και τροποποιεί τη Σύµβαση
µεταξύ της Ελληνικής Δηµοκρατίας και της Ελβετικής Συνοµοσπον-
δίας για την αποφυγή της Διπλής Φορολογίας αναφορικά µε τους
φόρους εισοδήµατος και το συνηµµένο στη Σύµβαση Πρωτόκολλο»
Στη συνεδρίαση παρέστησαν ο Υφυπουργός Οικονοµικών, κ. Γε-

ώργιος Μαυραγάνης, καθώς και αρµόδιοι υπηρεσιακοί παράγοντες.
Κατά τη διάρκεια της συζήτησης το λόγο έλαβαν ο Εισηγητής της

Νέας Δηµοκρατίας, κ. Κωνσταντίνος Κουκοδήµος, ο Εισηγητής του
ΣΥΡΙΖΑ-ΕΚΜ, κ. Δηµήτριος Γάκης, ο Ειδικός Αγορητής του Πανελ-
λήνιου Σοσιαλιστικού Κινήµατος, κ. Χρήστος Γκόκας, ο Ειδικός Αγο-
ρητής των Ανεξαρτήτων Ελλήνων, κ. Επαµεινώνδας (Νότης) Μα-
ριάς, ο Ειδικός Αγορητής της Χρυσής Αυγής, κ. Ηλίας Παναγιώτα-
ρος, η Ειδική Αγορήτρια της Δηµοκρατικής Αριστεράς, κυρία Ασηµί-
να Ξηροτύρη-Αικατερινάρη, ο Ειδικός Αγορητής του Κοµµουνιστι-
κού Κόµµατος Ελλάδας, κ. Αθανάσιος Παφίλης, καθώς και οι Βου-
λευτές κ.κ. Όλγα-Νάντια Βαλαβάνη, Παναγιώτης Λαφαζάνης, Ιορ-
δάνης Τζαµτζής, Μαρία Ιγγλέζη, Μαυρουδής (Μάκης) Βορίδης, Δη-
µήτριος Αναγνωστάκης και Φεβρωνία Πατριανάκου.
Ο Εισηγητής της Νέας Δηµοκρατίας και ο Ειδικός Αγορητής του

Πανελλήνιου Σοσιαλιστικού Κινήµατος εισηγήθηκαν την ψήφιση
του ανωτέρω σχεδίου νόµου, ο Εισηγητής του ΣΥΡΙΖΑ-ΕΚΜ, ο Ειδι-
κός Αγορητής των Ανεξαρτήτων Ελλήνων, ο Ειδικός Αγορητής της
Χρυσής Αυγής και ο Ειδικός Αγορητής του Κοµµουνιστικού Κόµµα-
τος Ελλάδας, το καταψήφισαν, ενώ η Ειδική Αγορήτρια της Δηµο-
κρατικής Αριστεράς επιφυλάχθηκε για την τελική τοποθέτηση της
κατά τη συζήτηση του σχεδίου νόµου στην Ολοµέλεια της Βουλής.
Τέλος, η Διαρκής Επιτροπή Οικονοµικών Υποθέσεων, αφού έλαβε

υπόψη τις αγορεύσεις των Εισηγητών, των Ειδικών Αγορητών, κα-
θώς και των µελών της, αποδέχθηκε, κατά πλειοψηφία, το ως άνω
σχέδιο νόµου, κατ’ αρχήν, κατ’ άρθρο και στο σύνολό του και ειση-
γείται την ψήφισή του από τη Βουλή, ως έχει.

Αθήνα, 11 Δεκεµβρίου 2012
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